

Sociální fond Sdružení rodičů a přátel ZŠ Polešovice

Účel fondu

Cílem Sociálního fondu Sdružení rodičů a přátel Základní školy Polešovice z.s. (dále jen SRPŠ) je vyjádřit solidaritu s těmi rodiči, kteří se dostanou do tíživé životní situace, která jim znemožní platit dětem účast na akcích konaných nad rámec školního vzdělávacího programu, ale které jsou organizovány školou za účelem podpory klimatu ve třídě a získávání kompetencí pro další život. Neúčast na těchto akcích zvyšuje u dětí riziko sociálního vyloučení, zhoršení vztahů ve třídě a zhoršení průběhu a výsledků vzdělávání.

Za oprávněné jsou považovány sociální důvody jako ztráta zaměstnání, úmrtí v rodině, významné škody způsobené přírodními podmínkami nebo krádeží, dlouhodobá nemoc, úraz apod.

Financování fondu

Fond je tvořen příjmy z výnosu akcí pořádaných ve spolupráci SRPŠ a Základní školy Polešovice pořádaných v daném období, příjmy ze sponzorských darů, dobrovolných příspěvků rodičů a další veřejnosti. Konkrétně se jedná o 25% výnosu Plesu SRPŠ a 100% výnosu Slavností podzimu, Velikonočních a Vánočních dílniček, případně dalších akcí pro veřejnost, u kterých bude předem deklarováno toto využití výnosu.

SRPŠ sdělí do jednoho měsíce od konání plesu řediteli školy jeho hospodářský výsledek. V stejné lhůtě SRPŠ sdělí řediteli školy hospodářský výsledek Slavností podzimu, Velikonočních a Vánočních dílniček, případně dalších akcí pro veřejnost, u kterých bude předem deklarováno toto využití výnosu.

Nevyčerpané prostředky fondu se převádí do dalšího školního roku. V případě nečerpání daruje prostředky SRPŠ v souladu s cílem SRPŠ určeným v jeho stanovách škole.

Fungování sociálního fondu

Příspěvky z fondu se poskytují na základě žádosti zákonného zástupce žáka školy. Žádost tvoří nedílnou přílohu těchto stanov fondu.

Přijaté žádosti zpracovává Rada pro sociální fond. Rada posoudí každou žádost z hlediska splnění formálních náležitostí a splnění účelu. Následně vydává ke všem žádostem stanoviska obsahující odůvodnění poskytnutí nebo neposkytnutí příspěvku.

Rada pro sociální fond vydává souhrnné anonymizované doporučení pro Radu SRPŠ. V doporučení jsou uvedeny tyto údaje: a) třída, b) podpořená akce, c) předpokládané náklady na žáka na akci, d) počet žáků třídy splňujících kritéria pro podporu ze sociálního fondu, e) konkrétní doporučenou výši příspěvku. Rada SRPŠ tato doporučení projedná a schválí účel a výši poskytnuté podpory.

Podpora je rodičům poskytnuta formou slevy na záloze vybírané školou na danou akci. Pokud se žák akce nezúčastní, nárok na podporu zaniká. SRPŠ vyplatí příspěvek škole po ukončení podpořené akce jednorázově za ukončené pololetí formou daru škole v souladu se stanovami SRPŠ.

Složení Rady pro sociální fond:

1. Výchovný poradce školy
2. Ředitel školy
3. Třídní učitel

Všechny osoby podílející se na projednávání žádostí a rozhodování o podpoře jsou vázány povinností mlčenlivosti a dodržováním zásad nediskriminace a rovných příležitostí.

Příspěvek z fondu a žádost

Výše příspěvku, kterou může jednorázově Rada SRPŠ schválit je maximálně 60% prokazatelných nákladů na jednu akci pořádanou školou za školní rok. Jedná o akce, u nichž je žádoucí účast celých tříd, typicky lyžařský kurz, škola v přírodě, vícedenní sportovní či adaptační kurz, vícedenní třídní exkurze a výlety.

Žádost o příspěvek je nutné podat vždy na každé pololetí nejpozději měsíc před schvalovacím termínem. Rozdělení příspěvku z fondu bude probíhat uznaným žadatelům podle aktuální výše Sociálního fondu k 31. říjnu pro první pololetí školního roku a k 15. březnu pro druhé pololetí.

Tiskopis žádosti je ke stažení na stránkách školy, případně na vyžádání v kanceláři školy. V něm je potřeba podrobně uvést důvody žádosti a ty pokud možno doložit, např. potvrzením o pobírání sociálních dávek na děti, příspěvek na bydlení, evidence na úřadu práce a dokumenty podobného charakteru.

V Polešovicích ...*1.2.2024*.....

SDRUŽENÍ RODIČŮ A PŘÁTEL
ZÁKLADNÍ ŠKOLY POLEŠOVICE, s.r.o.
687 37 POLEŠOVICE 600
IČO: 228 23 387

Mgr. Martin Bednář, předseda spolku